



南阳市第二人民医院儿童医学中心开展庆祝“六一”国际儿童节活动

医路童行 守护未来

6月1日,南阳市第二人民医院儿童医学中心内热闹非凡,以“医路童行 守护未来”为主题的庆祝“六一”国际儿童节活动正在举行,玩游戏、赠礼品、健康宣教、大型义诊,活动内容丰富而有意义。

“六一”祝福到病房

“小朋友,送你一辆‘小汽车’,祝你节日快乐!”“彩色画板,送给你。”当天,南阳市第二人民医院儿童医学中心党总支书记尹清澄、院长杨军来到病区,送上节日的祝福和精美的礼品,祝愿小朋友们早日康复。

“儿童就是祖国的未来,在第74个国际儿童节来临之际,南阳市儿童医学中心作为市级专科儿童医院,一如既往发挥医人情怀,不忘初心,勇担社会责任,守护儿童健康!”

尹清澄表示。

欢快的音乐、温馨的氛围,目之所及皆是温暖。南阳市儿童医学中心门诊大厅浓浓的节日氛围让小朋友们好不欢喜,现场一片欢乐祥和。

“叔叔,我想要一个小蜜蜂气球。”童童和小伙伴们被多彩的气球吸引,纷纷围在小丑身边。只见小丑手指翻飞,一个个造型别致的气球就诞生啦。

“哇,我套到一个洋娃娃,好开心呀。”套圈游戏

吸引了众多小朋友参与,孩子们一边参与游戏一边欢笑,家长们也被孩子们的快乐感染,感叹孩子们的成长与美好。

“我最喜欢画画了,这个彩色画板是我收到的最好的节日礼物。”西西拿着收到的彩绘玩具开心地同妈妈交流。

“今天孩子玩得很嗨,希望以后多举办一些类似的活动。”家长们纷纷表示,感谢医护人员的贴心关爱,给孩子们带来别样的快乐。



呵护暖童心

“六一”健康到门诊

体格发育测评、骨密度检测、身高管理咨询、口腔检查和涂氟……当天,5个专家门诊、14个专病门诊:中西医结合科、儿童神经内科、儿童泌尿肾病风湿免疫科、儿童消化内分泌遗传代谢科、儿童呼吸科、中医诊疗中心、新生儿科、重症监护室、小儿外科、儿童眼科、儿童皮肤科、儿童口腔科、儿童耳鼻喉科、儿科急诊,以及3个儿童健康体检诊室:儿保科、儿童发育行为科、儿康科的专家们为小朋友提供公益义诊及健康咨询服务。

“孩子的牙齿已经有龋齿倾向,以后要正确刷牙。”为琳琳做牙齿涂氟的医护人员提醒随同家长。

“孩子不小心卡住了如何快速有效处理,今天我来给大家演示。”健康科

普课堂上,医护人员就儿童如何正确洗手、心肺复苏术、海姆立克法现场示教。授课过程中,家长及小朋友积极互动交流,现场气氛热烈。

“今天的活动很丰富,孩子们不但玩得开心,还为他们进行了一系列检查,我们也掌握了孩子的生长发育情况和以后注意事项。”到场的家长纷纷点赞南阳市第二人民医院儿童医学中心的责任担当,让孩子们度过一个健康快乐有意义的节日。

南阳市第二人民医院儿童医学中心始终传承总院“厚德载术、精益求精”的精神,遵循“以诚待人,用心做事”之院训,坚持“耐心、细致、严谨、便捷”的服务理念,不忘初心,砥砺前行,不断加

强内涵建设,提升核心竞争力。

“作为省级重点培育专科,我们有信心,为南阳儿科发展提供无限动力;我们有能力,为广大儿童的健康成长保驾护航。”杨军表示。⑦3

(统筹 吴莹 执行 王渊博 王琪文)



“六一”送关爱

相关链接

南阳市第二人民医院儿童医学中心是市级儿童专科医院;是一个集医疗、科研、教学、预防、保健及康复为一体的专科儿童医院;也是城乡居民、城镇医保及商业保险的定点公立医院。

自2018年成立以来,该院始终坚守“一切为了孩子健康”的信念,依托南阳市第二人民医院各项综合条件,以“打造一流儿科医院”为目标,以“特色强、专科全”为

方向,守护儿童健康。

目前,该院共设有儿童中西医结合专科、神经血液肿瘤专科、肾病风湿免疫专科、消化、内分泌遗传代谢专科、呼吸及哮喘专科、小儿外科、新生儿科、新生儿重症监护室、儿童重症监护室、儿童保健科、儿童康复科、儿童发育行为科共13个独立专科科室。具有标准哮喘、过敏门诊、神经、癫痫专科门诊、眼科、口腔、皮肤、

预防接种等特色专科门诊,成立有儿童中医诊疗中心、儿童呼吸实验室、儿童消化实验室及各种小儿内镜系统,其中,儿童呼吸实验室为市级重点实验室。独立的儿童急救站及院前急救系统、检查检验等功检科室,使儿童医疗服务更加个性化、精细化。人工肝肾、人工心肺ECMO——体外循环技术等重症救治技术,为儿童生命健康保驾护航。